



# ОБЩИНА ВРАЦА

гр. Враца 3000, ул. "Стефанаки Савов" № 6, тел. 092/624581, факс 092/627085, e-mail: obshtinavr@b-trust.org

ДО  
Г-Н ЛЪЧЕЗАР ГЕНОВ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК  
ОТ ГРУПАТА НА БСП  
В ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ВРАЦА

ОБЩИНА ВРАЦА 3000 - ВРАЦА
Регистрационен индекс и дата
ПОС-6/11

21.03.23

ОТНОСНО: Питане с вх. № ПОС-6/06.03.2023 г.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЕНОВ,**

Във връзка с постъпило Ваше питане с вх. № ПОС-6/06.03.2023 г. относно състоянието на социалната услуга „Център за временно настаняване“ - Враца, Ви информирам следното:

Социалната услуга „Център за временно настаняване“ е разкрита с Решение № 390 по Протокол № 33/26.03.2013 г. на Общински съвет – Враца и се намира на адрес: гр. Враца, ул. „Цар Иван Александър“ № 6, на втория етаж в сградата на бившето училище „Давид Тодоров“. Мястото е комуникативно, има удобен транспорт, магазини и парк. Максималният брой потребители на услугата е 10, а числеността на персонала - 2 щ. бр. Доставчик е Община Враца, която изцяло финансира функционирането на социалната услуга, като за 2022 г. годишният бюджет е в размер на 36 279,00 лв.

В Центъра за временно настаняване се предоставя комплекс от социални услуги и дейности на бездомни лица и семейства в неравностойно положение, насочени към осигуряване на подслон, информиране и консултиране, застъпничество и посредничество, оказване на здравна помощ, включваща осигуряване на медицинска подкрепа, избор на личен лекар, настаняване в лечебни заведения, подготовка на медицинска документация за издаване на експертно решение от ТЕЛК, оказване на съдействие за подаване и издаване на документи за самоличност, подготовка и подаване на документи за отпускане на пенсия, както и при заявено желание съдействие за настаняване в социална услуга.

Отопляването на стаите в социалната услуга е с твърдо гориво, като през последната година покривната конструкция на сградата е в недобро състояние и чакаме възможности за осъществяване на ремонтни дейности.

От създаването на Центъра до настоящия момент в социалната услуга са преминали 152 лица, от които: 118 лица от Община Враца, 21 лица от Област Враца, 13 лица от други области, като положителната е тенденцията, че през годините не е отказана помощ и подкрепа на нито едно лице, включително и на жители на други общини и области, като характерно е, че много от тези лица са били многократно настанявани в услугата.

През изминалата 2022 г. през социалната услуга са преминали 12 потребители, от които всички са жители на Община Враца.

През годините Община Враца е търсела механизми за осигуряване на по-подходяща материална база, дори и чрез кандидатстване с проект по програма „Красива България“, но поради изразяване на несъгласие от жителите на съответните жилищни райони, в които е предвидено преместването на социалната услуга, процедурата не е финализирана.

По своята същност Община Враца полага необходимите усилия да предостави нормални условия за живот на своите потребители и ще продължи в бъдеще да търси решения на най-належащите проблеми относно функционирането на социалната услуга „Център за временно настаняване“.

**С уважение,**

**КАЛИН КАМЕНОВ**  
*Кмет на Община Враца*

